
A XIII. században épült bél-
apátfalvi apátsági templom 
műemléki rekonstrukciós 
munkálatai hamarosan befe-
jeződnek. A kivitelezés lebo-
nyolítását a Hadas Építész Kft. 
koordinálta. 

A beruházás keretében meg-
újult a torony nélkül épült, nye-
regtetős, háromhajós templom 
tetőszerkezete, korszerűsítet-
ték a csatornázást és a vízel-
vezetést, az oldalhajók pedig 
új acélszerkezeti megerősítést 
kaptak. Elvégezték a nagyobb 
kőrestaurátori munkákat, 
kiemelt figyelemmel a főkapu 
teljes körű helyreállítására. 

A projekt jelentős újdonsága 
a templom mellett felépült galé-

riás múzeum és látogatóköz-
pont. A kiállítótérben kapott 
helyet a templom restaurált 
szószéke, a korabeli bútorzat 
és az orgona, míg az újonnan 
kialakított kőtár az apátság épí-
tészeti töredékeit mutatja be a 
nagyközönségnek. Már csak a 
környezetrendezési munkák 
vannak hátra.

A bélapátfalvi apátság a 
ciszterci rend magyarországi 
történetének egyik legfonto-
sabb tárgyi emléke. A rend 
hazai megtelepedése a 12–13. 
században történt.  Az épülő 
monostort már az 1241–42-
es tatárjárás során feldúlták, 
majd az újjáépítést követően 
a 16. századra a reformáció 
térhódítása és az oszmán elő-

retörés miatt teljesen elnép-
telenedett. A kolostorépület 
elpusztult, a rend előírásai 
szerint épült nyugati előcsar-
nok megsemmisült. A romos 
templomot Erdődi Gábor egri 
püspök a 18. század harmincas 
éveiben barokk stílusjegyekkel 
kiegészítve újjáépíttette. 

A templom felújítás utáni, 
ünnepélyes megáldására 
május 30-án, szombaton fél 
11-kor kezdődő szentmise kere-
tében kerül sor. A szentmisét 
Ternyák Csaba érsek mutatja 
be az egyházmegye papságá-
nak, híveinek és a meghívott 
vendégek részvételével.

Február 24-én immár négy éve 
annak, hogy a szomszédban 
háború kezdődött. A Katolikus 
Karitász – Caritas Hungarica a 
krízis első napjaitól személyes 
jelenléttel és célzott progra-
mokkal segítette a rászoruló-
kat: a Magyarországra érkező 
menekülteket, és azokat is, 
akik Ukrajnában maradtak, 
vagy belső menekültté váltak. 

A Katolikus Karitász a 
háború kezdete óta 46 200 
menekültnek nyújtott köz-
vetlen segítséget, beleértve a 
Segítő Pontokon és a budapesti 
Integrációs Központban elért 
támogatottakat is. A hosszú 
távú kísérés részeként a mene-
kültek ügyintézési és infor-
mációs segítséget, közösségi 
és integrációs programokat, 
valamint a mindennapi élet 
újrakezdését segítő szolgál-
tatásokat kaptak. A határa-
inkon túl is folyamatos volt a 

segítségnyújtás: Kárpátalján 
és belső Ukrajnában összesen 
585 tonna adománnyal fejez-
ték ki szolidaritásukat, amely 
692 szállítmányban jutott el a 
rászorulókhoz.

A Katolikus Karitász a 693. 
segélyszállítmányát vitte a 
napokban Kárpátaljára. A 
szállítmányt 2026. február 
24-én Székely János püspök 
úr, a Magyar Katolikus Püs-
pöki Konferencia elnöke indí-
totta útjára püspöki áldással. 
A segélyszervezet a sorozatos 
áramkimaradások áthidalá-
sára a múlt heti 32 áramfej-
lesztő mellett további 5 gene-
rátort és több, mint 1,5 tonna 
élelmiszeradományt, a hideg 
ellen 500 paplant és téli ruha-
neműt adott át a kárpátaljai 
Szent Márton Karitásznak, 
hogy a legnehezebb helyzetben 
lévők számára is biztosítható 
legyen a legalapvetőbb ellátás.

Nagyhét a nagyböjt utolsó hete 
virágvasárnappal kezdődik. 
Az idén ez a nap március 29-re 
esett. Virágvasárnap Jézus 
Jeruzsálembe való ünnepélyes 
bevonulását idézi fel. A tömeg 
pálmaágakat lengetve és ruhá-
ikat az útra terítve köszöntötte 
Jézust, aki szamárháton érke-
zett a városba. Az emberek 
királyként ünnepelték őt. Euró-
pában a pálmaágakat barkával 
helyettesítik, s a megszentelt 
barkát sok család otthon őrzi, 
mert a néphagyomány szerint 
védelmet hoz a házra, és meg-
óvja a családot a bajtól. 

A Nagyhét első három napja 
viszonylag csendesebb idő-
szak. A hagyomány szerint 
Jézus Nagyhétfőn megtisztí-
totta a jeruzsálemi templo-
mot. Kiűzte azokat a kereske-
dőket és pénzváltókat, akik a 
templom területén üzleteltek. 
A keresztény tanítás szerint 
Jézus Nagykedden beszélt a 
jövőről és az ember felelős-
ségéről is. Nagyszerda Júdás 
árulásának napja. A Biblia sze-
rint harminc ezüstért elárulta 
Jézust a főpapoknak. Ez az ese-
mény fontos része a passió tör-
ténetének, hiszen innen indul 
el az a folyamat, amely végül 
Jézus elfogásához és keresztre 
feszítéséhez vezet. 

A Nagyhét egyik kiemelt 
napja Nagycsütörtök. Ezen a 
napon a keresztény egyház az 
utolsó vacsorára emlékezik. 
Jézus ezen az estén együtt 
vacsorázott tanítványaival, 
és ekkor alapította meg az 
eucharisztiát, vagyis az oltá-

riszentséget. Az utolsó vacsora 
során Jézus  kenyeret tört tanít-
ványainak, bort adott nekik, 
megmosta a tanítványok 
lábát. A lábmosás az alázat 
és a szolgálat szimbóluma. A 
hagyomány szerint ilyenkor 
„Rómába mennek a haran-
gok”, és csak nagyszombaton 
szólalnak meg újra.

A Nagyhét legmegrendítőbb 
napja Nagypéntek. Ez a nap 
Jézus szenvedésére és kereszt-
halálára emlékeztet. E napon 
nincs szentmise. Helyette 
különleges liturgiát tartanak, 
amelynek része a passió felol-
vasása és a kereszt előtti hódo-
lat. A hívők sok helyen kereszt-
úti ájtatosságon vesznek részt. 
A keresztút Jézus szenvedésé-
nek 14 állomását mutatja be. 
Nagypéntek hagyományosan 
szigorú böjti nap. a 14 és 60 
év közötti keresztény emberek 
ezen a napon nem esznek húst. 

A Nagyhét utolsó napja 
Nagyszombat, amely a csend 
és a várakozás napja. Ez az idő-
szak Jézus sírban töltött idejét 
jelképezi. A nap folyamán sok 
templomban szentsír-látoga-
tást tartanak. A hívek felkere-
sik a templomban kialakított 
jelképes sírt, és imádkoznak. 
A Nagyszombat esti húsvéti 
vigília szertartása, Krisztus 
feltámadásának és keresztsé-
günknek is ünnepe, ilyenkor 
újítjuk meg keresztségi ígére-
tünket. Az emberek megváltá-
sának és Isten tökéletes meg-
dicsőülésének művét Krisztus 
főképpen az ő húsvéti titka 
által vitte végbe.

Megjelenik
minden hónap
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„Hangosan hirdetem dicsőségedet, elbeszélem minden
csodatettedet”  (Zsolt 26,7).

ÁPRILIS ÜZENETE

Megújult a háromhajós templom tetőszerkezete, az oldalhajók pedig új 
acélszerkezeti megerősítést kaptak FOTÓ: BALOGH FERENC

A zarándokok, turisták fogadására két új épület szolgál, a galériás múze-
um és a látogatóközpont

Május 30-án lesz a bélapátfalvi 
apátsági templom megáldása

Jegyzet

Arokonok biztatják Jézust, men-
jen föl Jeruzsálembe a húsvéti ün-
nepre, ne rejtőzzön Galileában, ha 

azt akarja, hogy higgyenek benne. Ekkor 
mondja nekik Jézus, hogy még nem jött el 
az én időm – majd hozzá teszi – nektek 
az idő mindig megfelelő. Engem azonban 
gyűlöl a világ, mert bizonyítom neki, hogy 
cselekedetei gonoszak (Jn 7,3-7). Amikor 
aztán mégis fölmegy Jeruzsálembe, kiáll 
és tanítani kezd, a hatóság emberei Kaifás 
főpap udvarában tanácsot tartanak arról, 
hogyan foghatnák el és ölhetnék meg. Ek-
kor hangzik el a sokat idézett mondat: „ne 
az ünnepnapon, hogy zavargás ne támad-
jon a nép között” (Mt 26,1-3). A zsidók szá-
mára az ünnep szent, és igen vigyáztak 
arra, hogy semmi meg ne zavarja. 

A világ keresztényei húsvétkor ugyanazt 
ünneplik: Krisztus szenvedett, meghalt 
értünk a keresztfán, eltemették, de feltá-
madt. Saját sorsunkat, elképzeléseinket, 
életvitelünket és életformánkat rávetíthet-

jük Krisztus szenvedésére, kereszthordo-
zására és halálára, és ugyanígy az ő feltá-
madása is biztatást és reménységet jelent 
mindnyájunknak. A tavasz mindig a hús-
vétot hozza el. A tél után a napot, a halál-
ból a feltámadást.

Így lehetséges, hogy az Ő története és az 
Ő húsvétja, személyes történetté és húsvét-
tá váljék számunkra is. Ha nem lenne ün-
nep az emberiség életében ásóval-kapával 
esnének egymásnak. Épp az ünnep gyűjt 
egy asztal köré bennünket, hív egy társa-
ságba, egy énekhanggal, egy dallammal, 
közös iránnyal ajándékoz meg bennünket.

Jézus tehát fölmegy Jeruzsálembe, ott 
felforgatja az árusok asztalait, hogy újra 
az imádság házává tegye a templomot. 
Lehetséges, hogy mi is előjövünk a „ma-

gunk Galileájából”, és ezekben a hetek-
ben a templomok ismét az imádság házá-
vá lesznek – és nem annyira rendezvények 
helyszíneként, hanem valóban az imád-
ság házaként használjuk tereit, szentélye-
it. Ratzinger bíborosnak van egy rövid ta-

nulmánya a zárt és üres templomokról. 
Ha nem az imádság háza a templom, ak-
kor kiürül, és az ajtó bezárul. Amíg van-
nak benn imádkozók, addig nyitva lehet 
hagyni. A templomokkal ugyanaz törté-
nik, mint az Egyházzal, kiürülnek és bezá-
rulnak, ha nincsenek benn imádkozók. A 
nagyszombat csendje és a húsvéti hajnal 
titokzatos drámai öröme, erőt és lendüle-
tet hoz a keresztények által a társadalom-
ba. Jó hír a világnak az üres sír és a tele 
templomok.  Juhász Ferenc

Üres sír – tele templom

Segítség a háború 
által érintetteknek

Nagyhét: a hit 
megújításának ideje

Elvégezték a nagyobb kőrestaurátori munkákat, kiemelt figyelemmel a 
főkapu teljes körű helyreállítására

A templom ünnepélyes 
megáldására május 30-án, 
szombaton kerül sor. 
A szentmisét Ternyák 
Csaba érsek mutatja be.



Megtartotta éves ülését a 
Cigánypasztorációs Tanács az 
Egri Érseki Hivatalban február 
26-án. A tanácskozáson szó 
esett az elmúlt év eseményei-
ről, jó gyakorlatairól, a szemé-
lyes kísérés jelentőségéről, és 
a szakemberek előtt álló aktu-
ális feladatokról is. 

A találkozón Ternyák Csaba 
egri érsek köszöntötte a meg-
jelenteket, sorra véve az egy-
házmegye területén működő 
cigánypasztorációs közössége-
ket. Örömét fejezte ki, hogy a 
keresztelések számának jelen-
tős növekedésében is látható 
az elhivatott lelkipásztorok, 
szerzetesek és világi hívők 
munkája.

Szerző Rita Judit TORG 
nővér a ferences kisnővérek 
arlói szolgálatáról beszélt. 
1994-ben telepedtek le a nővé-
rek Arlóban. Judit nővér beszá-
molt munkájuk eredményéről, 
sikeres életutakról. Bemuta-
tott az elmúlt években általuk 
kísért fiatalokat, akik ma már 

rendezett családi körülmé-
nyek között élnek és megállják 
a helyüket a munka világában. 

Molnár-Gál Béla országos 
cigánypasztorációs referens 
a kazincbarcikai Don Bosco 
Iskolában és a családok köré-
ben szerzett tapasztalatait 
osztotta meg. Hangsúlyozta, 
hogy a cigánypasztoráció 
nem ér véget az iskola kapujá-
ban. A személyes kísérés nem 
pasztorációs módszert jelent, 
hanem azt jelenti, hogy valódi 
jelenléttel élő, jövőt formáló 
közösségeket kell létrehozni, 
amelyek képesek átalakítani a 
közösség tagjainak életét. 

Sajátos istenkapcsolat jel-
lemzi őket. Személyes és kéz-
zelfogható számukra Isten, aki 
folyamatosan jelen van az éle-
tükben, akit érzelmesen dicsőí-
tenek. Nem elég a karitatív segít-
ségnyújtás, a személyes kísérés, 
a jelenlét a fontos számukra. 

Balázs József cigány kisebb-
ségi lelkész a 2025-ös esztendő 
cigánypasztorációs tevékeny-

ségéről számolt be. Elhang-
zott, hogy fontos a bizalom-
építés, az ösztöndíjprogram, 
amivel a roma diákok tanulá-
sát támogatják. 

A szentségi felkészítések sta-
tisztikai adatai mutatják, hogy 
nőtt a megkereszteltek száma 
mind a gyerekek, mind pedig 
a felnőttek körében. A nyári 
táborok, zarándoklatok mély 
lelki megerősítést nyújtanak 

a közösségeknek. A lelki tar-
talom mellett kiemelte a tehet-
séges fiatalok zenei és sport 
tevékenységének kibontakoz-
tatását is. Beszámolójában 
rámutatott a közösségi házak 
szerepére is, amelyekben min-
den korosztály otthonra talál-
hat és támogatást kaphat az 
aktuális elakadásaira.

Koós Ede, az egyházmegye 
cigánypasztorációs referense 

EKKE Roma Szakkollégiumá-
ban végzett tevékenységéről 
számolt be. 2012-ben indult 
a Roma Szakkollégium az 
akkori Eszterházy Károly Főis-
kolán. A szakkollégiumi lelké-
szi munka örömeiről és kihí-
vásairól beszélt. Elmondta, 
hogy keresztény hittartalmú 
programokat szerveznek, 
mint például keresztény érté-
keket közvetítő tanulmányi 
kirándulás, lelkinapok, ima-
estek, és a cigánypasztoráció 
keretein belül szervezett prog-
ramokat kínálnak a hallgatók 
számára. Szeretnék erősíteni 
a kapcsolatot az egyetemi 
lelkészséggel. Igyekeznek 
lefektetni a keresztény roma 
szakkollégium alapjait, hogy 
a szakmai sikerek mellett a 
lelkiséget is át tudják adni az 
egyetemistáknak.

A tanácskozás végén szó 
esett a következő időszak 
eseményeiről, regionális 
cigánypasztorációs alkalmak-
ról is.� P. I.
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EGYHÁZMEGYEI  
TALÁLKOZÓ MÁJUS 9-ÉN
Ternyák Csaba érsek úr az újévi 
főpásztori levelében főegyház-
megyei találkozóra hívta össze 
közvetlen munkatársait az egri 
bazilikába 2026. május 9-ére: 
„Az Egri Főegyházmegye szép 
gyakorlatát követve, idén is 
megrendezzük az egyházmegyei 
találkozót. 2026. május 9-én 
szeretettel hívom a paptestvé-
reket, az állandó diakónusokat, 
szerzeteseket és szerzetesnőket, 
valamint kiemelten hívom: lelki-
pásztoraink közvetlen munka-
társait, intézményeink vezetőit, a 
lektorokat és akolitusokat, áldoz-
tatókat, kántorokat, irodistákat, 
sekrestyéseket-harangozókat, 
templomtakarítókat, az önkéntes 
egyházi hozzájárulások beszedőit 
a plébániákról és filiális egyház-
községekből egyaránt. Arra kérem 
őket, hogy plébánosaikkal együtt 
vegyenek részt az egyházközségi 
munkatársak találkozóján az Egri 
Bazilikában.”  A regisztráció fél 
9-től kezdődik, a délelőtt folya-
mán előadások hangzanak el, 
majd érseki szentmise lesz, melyet 
Ternyák Csaba érsek mutat be. Az 
ebédet követően zenei programra 
és tanúságtételekre kerül sor.

NAGYBÖJTI TARTÓS-
ÉLELMISZER-GYŰJTÉS
A Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia idén is meghirdette a 
„Tartós szeretet” nevű nagyböjti 
tartósélelmiszer-gyűjtést, amely 
már a 15. alkalommal került meg-
rendezésre a Katolikus Karitász 
országos hálózatának szervezésé-
ben. A hívek március 15-22. között 
helyezhették el adományaikat 
a templomokban kijelölt helyre, 
vagy a Katolikus Karitász honlap-
ján jelzett gyűjtőpontok egyikén. 
A korábbi évekhez hasonlóan 
most is a hívek adományaiból 
összeállított segélycsomagokkal 
családok ezreit tudta segíteni a 
segélyszervezet. Az Egri Főegy-
házmegyében élő hívek is tanú-
ságot tettek az irgalmas szeretet 
gyakorlásáról az idei Nagyböjtben 
is, és hozzájárultak a Katolikus 
Egyház segélyakciójához! 

IMÁDSÁGRA HÍVTAK 
A FERTÁLYMESTEREK
Az Egri Fertálymesteri testület 
2022. óta szervez közös imádsá-
got a város főterére Gyümölcsoltó 
Boldogasszony ünnepéhez kap-
csolódva. Az eseményen a közös-
ség tagjai mellett nagy számban 
jelentek meg idén is a város lakói. 
Az imádságot Ft. Buda Péter plé-
bános, a fertálymesterek lelkészi 
alelnöke vezette. A többszáz fős 
közösség együtt fordult közben-
járásért Szűz Máriához az élet 
védelméért, a családokért, a hiva-
tásokért, a keresztény magyarsá-
gért, a világ békéjéért.
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MÓRA FERENC

Esti imádság
A háborús gyermekszobában

Ki fényesebb vagy, mint a csillagok
S oly nagy, amilyen kicsi én vagyok,
Én nem tudom, mi az a háború,
De látom, hogy mindenki szomorú.
A katonák dolgát se értem én,
Csak a könnyűt édes szülőm szemén
És reszketek, mint a fiókmadár –
Uram, a háborút parancsold vissza már!

Hogy miért bocsájtottad szabadon,
Szent akaratod én nem kutatom -
De ládd, azóta meghalt a derű,
A kenyerünknek íze keserű,
Még a kakas-szós hajnal is setét,
Hallgatni félek este a mesét,
Álmomba mindig ég a babavár –
Uram, a háborút parancsold vissza már!

Térdelve kérlek, szóm zokon ne vedd,
Hisz’ hogy szállhassak pörbe én veled:
De fű, de fa, de sok madárhalott,
Jó isten, téged mivel bánthatott?
S örömed abba néked lehet-e,
Hogy árvával van a világ tele,
Ki azt se tudja, hogy ő árva már? –
Uram, a háborút parancsold vissza már!

Ki ott villámlasz a kardok hegyén,
Mint a nagyoktól sokszor hallom én,
Az emberszívbe költözz már bele –
Az Istennek csak ott lehet helye.
Nőjjön virág a holtak sírjain,
Az élőnek ne légyen élte kín,
Áldva nézzen föl rád a földhatár –
Uram, a háborút parancsold vissza már!

Móra Ferenc (1879 – 1934) 
magyar író, költő, újságíró, régész, 
muzeológus.  

A hónap verse
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Admisszió
Február 25-én a Redemptoris 
Mater Egyházmegyei Missziós 
Szeminárium kápolnájában két 
kispap öltözött be.  Az ünnepi 
szentmisét Ternyák Csaba egri 
érsek mutatta be családias, 
szűk körben.  Homíliájában 
érsek úr az olvasmányokból 
kiindulva hívta a jelenlévőket, 
különösen is a jelölteket, hogy 
váljanak jellé a világ számára, 
amely megtérésre hívja az 
embereket. 

A homília után a jelöltek, Bes-
senyei Bence és Salinas Morales 
José Gabriel kinyilvánították, 
hogy szeretnének immár hiva-
talosan is a papságra készülni.  
Érsek úr örömmel elfogadta 
őket a szent rendre készülők 
közé, amelynek külső jele, 
hogy ezentúl papi civilben fog-
nak járni mindenhova, és ezzel 
egy lépéssel közelebb kerültek 
a szenteléshez. 

Bessenyei Bence, bár 
magyar, korábban az Ungvári 
(Ukrajna) Redemptoris Mater 
Szemináriumban készült a 
papságra és tavaly ősszel érke-
zett Egerbe.  Salinas Morales 
José Gabriel az Egyesült Álla-
mokban, Washingtonban 
született perui szülők gyer-
mekeként és 2021. óta van itt 
a Redemptoris Mater Szemi-
náriumban.  Mindkét kispap 
negyedéves teológus hallgató.  
Ők is, ahogyan a szeminá-
rium minden kispapja, egri 
egyházmegyések.  Köszönjük 
és továbbra is kérjük a hívek 
imáit a szemináriumért és 
különösen a most beöltözött 
kispapokért!

Bessenyei Bence és Salinas 
Morales José Gabriel kinyilvánítot-
ták, hogy szeretnének immár hiva-
talosan is a papságra készülni 

Cigánypasztorációs tanácskozás

Karitász önkéntesek
Egyházközségi karitász csopor-
tok vezetői találkoztak Eger-
ben március 7-én. A program 
során számba vették az elmúlt 
év legfontosabb eseményeit és 
közösen gondolkodtak a szer-
vezet előtt álló kihívásokon, 
feladatokon.

A találkozót szervező Árvai 
Ferenc, az Egri Főegyházme-
gyei Karitász igazgatója évente 
három-négy alkalommal hívja 
össze az egyházközségi kari-
tász csoportok vezetőit, hogy 
kiértékeljék az elmúlt időszak 
tapasztalatait. Az összegzett 
adatok alapján 2025-ben sok-
kal több családhoz jutottak el 
az önkéntesek, mint az előző 
esztendőkben, 19.590 csa-
ládnak segített a karitász az 
egyházmegyében. 12 családot 
viharkár utáni és lakástüzet 
követő helyreállítási munká-
latokban támogatott a szer-
vezet. A krízissegély program 
keretében pedig a leginkább 
rászorulókat segítették köz-

üzemi számlák egy részének 
kifizetésében. 

Az aktuális feladatok között 
a Karitász igazgató kiemelte a 
nagyböjti tartós élelmiszer 
gyűjtés jelentőségét, vala-
mint az öngondoskodás egyik 
leggyümölcsözőbb módjáról, 
a Zöldellő kertek nevet viselő 
programról is szólt, melynek 
keretében az elmúlt esztendő-
ben 1506 család művelte meg a 
kertjét, és ültette el a karitász 
által adományozott vetőma-
gokat.

Bár még csak év eleje van, de 
már most elkezdték szervezni 
a gyermekek nyári táborozta-
tását, közösen gondolkodtak 
a rendelkezésre álló lehetősé-
gekről és a szükséges feltételek 
biztosításáról. Az előző évben 
több, mint 2400 gyermeket 
támogattak táboroztatás kere-
tében, vagy ruhaneművel, 
iskolakezdéshez szükséges fel-
szereléssel. A Karitász minden 
nap gondoskodik arról, hogy a 

hajléktalanok, vagy mélysze-
génységben élők meleg ételhez 
jussanak Egerben. Tavaly közel 
7500 adag meleg ételt osztottak 
ki a szervezet önkéntesei.

A feladatok elvégzése sok-
szor kihívásokkal teli és embert 
próbáló, épp ezért szükség van 
az önkéntesek lelki feltöltődé-
sére is. 

Jelenleg az Egri Főegyház-
megyében 62 plébániai cso-
portban 1000 önkéntes teszi a 
jót a katolikus egyház nevében 
és az Evangélium szellemében. 
Nyolc fő tevékenységi körben 
végzik munkájukat: így az 
Idősek és betegek,  a rászoruló 
családok, a fogyatékkal élők, 
és a megváltozott munkaké-
pességűek, a szenvedélybe-
tegek, a hajléktalanok, a hát-
rányos helyzetű kisebbségek, 
az üldözött keresztények és  a 
menekültek, valamint a huma-
nitárius katasztrófák áldozatai 
között tevékenykednek.

Pap Ildikó

A tanácskozás résztvevői� FOTÓ: VOZÁRY RÓBERT 

A tavalyi adatokhoz viszo-
nyítva 13,7%-kal többen jelent-
keztek az Eszterházy Károly 
Katolikus Egyetemre.

Nappali tagozatra 6300, 
levelezőre mintegy 9.500 
jelentkezést nyújtottak be. 

Idén is kiemelkedő a peda-
gógusképzés iránti érdeklődés 
– minden második jelentkező 
ezt a képzési területet jelölte 
meg. A legtöbben gyógypeda-
gógia alapszakon kívánnak 
továbbtanulni Egerben és a 
Jászberényi Campuson is, de 
400 fölötti a jelentkezés mind-
két városban az óvodapedagó-
gus szakon, levelező tagozaton. 
Az osztatlan tanárképzésben a 
nappali tagozaton több mint 
50%-kal növekedett a jelent-
kezések száma.

A legtöbb jelentkezés, 5982 
a Pedagógiai Karra érkezett. A 
Gazdaság- és Társadalomtudo-
mányi Kar idén 3016 jelentke-
zőt vonzott: 1457-et nappali és 
1559-et levelező tagozaton.

Rekord az 
egyetemen


